



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Cod SMIS: 323670
Titlu Proiect: Echitate și Sustenabilitate: Investiții în Comunitatea Grupului de Acțiune Locală Târgoviștea Egalității de Șanse
Apel: PIDS/270/PIDS_P1/OP4/ESO4.11/PIDS_A10 - Sprijin pentru funcționarea Grupurilor de acțiune locala, managementul Strategiilor de Dezvoltare Locala și evaluarea impactului în comunitate - Regiuni mai puțin dezvoltate
Program: Program Incluziune și Demnitate Socială
Autoritate AM/OI: OI_PIDS_Organismul Intermediar Regional pentru Programe Europene Capital Uman - Regiunea Sud - Muntenia

CALENDAR ESTIMATIV LANSARE APELURI DE PROIECTE

Măsura..... Denumirea Măsurii.....

Denumire GAL	Orașul Municipiul /	Intervenția	Ianuarie	Februarie	Martie	Aprilie	Mai	Iunie	Iulie	August	Sept	Oct	Noiembrie	Decembrie	Total Lansată pe intervenții FSE+(2025...n)	Procent din Alocarea Financiară a SDL pentru intervenții FSE+	Total Lansată pe intervenții FEDR(2025...n)	Procent din Alocarea Financiară a SDL pentru intervenții FEDR
			Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)	Suma lansată (anul curent)						
<p>*Facilitarea transportului elevilor către/de la unitățile preșcolare/școlare. Acțiunea 1.3 FSE+</p> <p>*Servicii / programe de tip before și after school, complementare cu masă caldă, ca suport educațional pentru copiii cu risc de abandon școlar.</p> <p>*Activități extrașcolare, cultural – recreative, sportive, etc. pentru beneficiarii serviciilor before și after school</p> <p>*Crearea unui HUB Educațional pe educație antreprenorială financiară și juridică</p> <p>*Campanii / programe de conștientizare privind participarea la educație pentru părinți, în vederea reducerii abandonului școlar și implicării părinților în relația copil – școală</p> <p>*Activități de alfabetizare digitală : noțiuni de bază pentru navigare pe Internet și tehnici minime de tehnoredactare</p> <p>*Activități de îndrumare, pe bază de voluntariat, oferite de profesori pentru copiii din comunitate înregistrați în clasele primare și secundare</p> <p>*Cursuri de educație parentală pentru adulți și implicarea părinților în activitățile copiilor - realizarea de activități comune.</p> <p>*Recenzarea și înregistrarea copiilor de vârstă școlară din comunitate pentru identificarea lor și monitorizarea și creșterea participării la cursuri</p> <p>*Dezvoltarea și implementarea de proiecte ce oferă servicii sociale pentru copii, tineri și adulți care să includă activități desfășurate de copiii, tinerii și adulții din zonele urbane marginalizate împreună cu alți locuitori ai Municipiului Târgoviște</p>																		
GAL Târgoviștea Egalității de Șanse	TÂRGOVIȘTE	Implementarea unui program de transport școlar care să faciliteze accesul copiilor la unitățile de învățământ, în special în zonele unde lipsa mijloacelor de transport este o barieră majoră. – FSE				1,500,000									1,500,000	35,54%	NA	NA
*Furnizarea de materiale didactice/dotări de mobilier școlar necesare pentru a ajuta elevii și profesorii să desfășoare procesul educațional – Acțiunea 1.1. FEDR																		
GAL Târgoviștea Egalității de Șanse	TÂRGOVIȘTE	Modernizarea infrastructurii educaționale și amenajarea de spații educaționale în aer liber, infrastructură sportivă conexă infrastructurii preșcolare/școlare. - FEDR				829,280									NA	NA	829,280	60,12%
* Modernizarea unui centru de zi pentru persoanele vârstnice/ defavorizate/cu handicap. - Acțiunea 1.2 FEDR																		
GAL Târgoviștea Egalității de Șanse	TÂRGOVIȘTE	Modernizarea / construirea unui centru de zi - FEDR				250,000									NA	NA	250,000	18,13%
<p>*Dezvoltarea infrastructurii locative prin construirea de locuințe sociale individuale pentru persoanele care trăiesc în locuințe impropii sau adăposturi improvizate, inclusiv a celor cu dizabilități și aparținând etniei roma, sprijin pentru reparații/îmbunătățiri și dotarea minimă a acestora, inclusiv asigurarea accesibilității pentru persoanele cu dizabilități și îmbunătățirea sistemului de încălzire. – Acțiunea 1.2 FEDR</p> <p>*Asigurarea încălzirii/creșterea eficienței termice în locuințele sociale individuale noi - Acțiunea 1.2 FEDR</p>																		



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



GAL Târgoviștea Egalității de Șanse	TÂRGOVIȘTE	Modernizarea de locuințe sociale. - FEDR				300,000								NA	NA	300,000	21,75%
<p>*Organizarea de campanii de conștientizare în comunități pentru a sublinia importanța participării active în forța de muncă și pentru a oferi informații despre oportunitățile de angajare disponibile, în special pentru persoanele inactive și persoanele de etnie roma. - Acțiunea 1.4 FSE+</p> <p>*Implementarea de măsuri și politici pentru a reduce discriminarea etnică și alte forme de discriminare în procesul de angajare și în accesarea serviciilor de sănătate publică. - Acțiunea 1.4 FSE+</p> <p>*Dezvoltarea unor programe de sănătate și asistență pentru persoanele care nu sunt incluse în sistemul asigurărilor sociale și de sănătate. - Acțiunea 1.4 FSE+</p> <p>*Crearea de programe de informare, consiliere profesională și formare profesională pentru a oferi îndrumare și suport tinerilor de etnie roma și persoanelor care caută locuri de muncă, cu accent pe dezvoltarea abilităților personale și profesionale în special pentru tineri și persoane de etnie roma. - Acțiunea 1.4 FSE+</p> <p>*Organizarea de campanii de conștientizare în comunități pentru a sublinia importanța privind sănătatea reproducerii și combaterea violenței. - Acțiunea 1.4 FSE+</p> <p>*Organizarea de campanii de informare privind încurajarea participării tinerilor romi la sistemul de învățământ profesional și profesional dual. - Acțiunea 1.4 FSE+</p>																	
GAL Târgoviștea Egalității de Șanse	TÂRGOVIȘTE	Implementarea de programe de ocupare pentru a spori calificările persoanelor neangajate. - FSE+				880,720								880,720	20,86%	NA	NA
<p>*Realizați o analiză aprofundată a nevoilor comunității de etnie romă pentru a înțelege cu precizie problemele cu care se confruntă copiii și persoanele în vârstă din această comunitate. - Acțiunea 1.5 FSE+</p> <p>*Asigurați accesul la servicii medicale de bază pentru copii și persoanele în vârstă din comunitate. - Acțiunea 1.5 FSE+</p> <p>*Organizați programe de sensibilizare și combatere a discriminării pentru a spori înțelegerea și acceptarea etniei roma în comunitate. - Acțiunea 1.5 FSE+</p>																	
GAL Târgoviștea Egalității de Șanse	TÂRGOVIȘTE	Sprijin pentru persoanele vulnerabile în special copii și persoane vârstnice cu precădere din etnie roma. - FSE+				1,000,000								1,000,000	23,69%	NA	NA
		TOTAL												3,380,720.00	60.37%	1,379,280.00	24.63%

Manager GAL,
Semnatura